

## Roko report – Celje 2012 !

Sa malim zakašnjenjem, koje je prije svega uzrokovano relativno kasnom objavom rezultata sa Prvenstva Slovenije, pišem Roko report. Ova kasna objava rezultata, 7 dana nakon „tekme“ jedina je mala zamjerka organizatorima natjecanja koje je kao i uvijek do sada bilo odlično organizirano, na prekrasnom atletskom stadionu u Celju. Na ovom stadionu nebrojeno puta pisana je povijest atletike bivše nam države, a ovaj puta tamo je pisana i povijest hrvatske veteranske atletike jer su postignuti neki rezultati koji nikada neće biti izbrisani iz „vječnih tablica“ hrvatskih atletskih veterana koje vrijedno bilježe naši vrli statističari – Božica, Damir, Miro, Mladen, Krešo, Žimbira i pisac ovih redaka te i ovaj put zahvaljujem svima koji su nam pomogli da na jednom mjestu ubilježimo sva značajna rezultatska dostignuća naših veteranskih atleta. Uvjeren sam da smo jedan od rijetkih evropskih pa i svjetskih veteranskih pokreta koji bilježi top 10 svih vremena....

Ali vratimo se mi vikendu u Celju koji je bio obilježen dobrim rezultatima naših te ponovno rekordima i rezultatima koji će osvanuti i na svjetskim tablicama. Tamo će se ove godine konačno naći sve bolja i bolja Ana Mrčić – njenih 10.60 u troskoku izvrstan su domet kojim je Ana najavila odličan nastup na EP u Njemačkoj. U jednako dobroj skakačkoj formi je i Bero Zetić ( konačno ! ) – dva puta je rušio hrvatske rekorde. Sa 5.75 u dalju sve bliži je toliko željenih 6 metara i ima normu za unos na svjetske tablice, a sa 11.15 u troskoku oborio je vlastiti državni rekord, no željenih 12 m još je uvijek daleko ☺. Međutim „rekao bih da je odličan hrvatski nastup Celju obilježio sjajni „niz“ Slavena Žimbrega – sa 12.41 na stotki, 24.97 na 200 m, 166 u visu i fenomenalnih i rekordnih 16.19 na 110 m prepone sjajni Slaven iskazuje odlično stanje forme, ali malo zabrinjava njegov stav da ima ozljedu „trbušnog zida“ – s takvom ozljedom ne postižu se ovakvi rezultati ili Slaven vrijedi još više, što bi bilo svakako fantastično, te pričekajmo Žimbru u top formi u Njemačkoj. Blizu vrhunca svoje forme očito je i Darko Juričić. Sa dvije glatke pobjede – na 200 m sa 23.76 i na 400 prepone sa svjetski vrijednih 56.51 Darko ide na megdan na EP u Njemačku kao jedan od favorita na „dugim“ preponama. Odličnim nastupima u Celju pridružio se je i „jastreb“ Željko Konosić odličnim nastupom na hodanju.

U Celju su se medaljama i pobjedama okitili i ostali članovi naše ekipe pa s nastupom možemo biti i više nego zadovoljni. Vesna Musulin okušala se je u bacanju diska, Sandra Šarić nosila je pobjede ali i novi kostim u ljubičastim bojama (ovaj puta bez šljokica ☺), Ivana i baka Sraga nabacale su se raznih sprava. Za Riječane su nastupili i Pozni i Senka, Krešo Košić u svojem zadnjem nastupu u M 35 otrčao je odličnih 400 metara, a Roko bez jake konkurencije postao najbrži „Janez“ u M 55. Najsvestraniji je u dva dana ipak bio neumorni Mladen Sraga. Ne samo da je bacao ko haubica sve sprave na stadionu, već je dostojno zamijenio „ozljeđenog“ Žimbru u štafeti 4 x 100 m pokazavši što je pravi sportaš od glave do pete, poljepljen po svim zglobovima riskirao puknuće tetive – ali predano otrčao svoju dionicu na 4 x 100 m u kojoj je Bero Zetić u furioznom finišu sa 52.93 donio Hrvatskoj broncu.... Ako sam koga zaboravio, imam opravdanje – u Celju sam bio samo u subotu... Sljedeće natjecanje jednostavno ne smijete propustiti niti pod koju cijenu. U Čakovcu ćemo pokazati jačinu hrvatske veteranske atletike – pa svojim nastupom dokažite njenu moć i snagu ! Dobrodošli u Čakovec !!!!

